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A4:an december 2024
Pappers Förbundsmöte
Den 27 november höll Pappers Förbundsmöte i Bålsta. 50 ombud från hela landet fanns på plats för att ta viktiga beslut kring kommande avtalsrörelse och LO-samordning.
Förbundsmötet rekommenderade Förbundsstyrelsen att säga ja till LO-samordningen och beslutade att Pappers ska inleda avtalsförhandlingar i början av nästa år. Förbundsmötet tog även ställning till Pappers avtalskrav.
Störst debatt väckte frågan om en ny Lokalavtalsnorm. Talarlistan var lång och flera mötesdeltagare yrkade på viktad omröstning (där Avdelningens storlek avgör hur många röster den får). När alla röster var räknade hade mötet röstat emot Förbundsstyrelsens förslag om ny Lokalavtalsnorm. Det slutgiltiga beslutet i frågan tas av Förbundsstyrelsen i december då de har årets sista möte.
Pappers kulturkommitté delade också ut 50 000 kr i stipendium och statyetten Cellulosaarbetaren till musikern och Pappersmedlemmen Peter Jonsson från Avd. 158 Munksund. 
Medlemsmötet 
Den 12 december kl. 16 hade vi ett medlemsmöte i Fors Folkets Hus. Som lokal Pappersavdelning så ska vi ha minst 2 Medlemsmöten/år och av tradition så brukar vi alltid ha ett i december innan jul där vi efter avslutat möte fikar och äter smörgåsar med julskinka och tillbehör.
På mötet avhandlade vi b.la. Avtalsrörelsen 2025 som nu har dragit i gång för fullt där parterna kommer att växla krav den 19/12. Pappers krav är b.la. en utökning av ATK med 0,5 %, delpension med 0,3 %, högre OB mellan 24–06 vardagsnätter med div. 500 i stället för div. 600.
Pappers går in med förutsättningarna för ett 1-årigt avtal med en löneökning på 4,2 %.
Som det brukar så förhandlas det som hårdast de sista 2 veckorna och målet är att avtalet ska vara klart tills den 1 april 2025. 
Mera punkter som avhandlades på mötet var:
· Beslut om att vi lämnar den lokala ”Fackavgiften” oförändrad på 0,2 %. Så ihop med den centrala avgiften som ligger på 0,9 % (kan vi ej påverka) så ligger vi kvar på totalt 1,1 % i Avdelning 4.
· Fyllnadsval HSO UH. Jesper Vainionpää röstades in som nytt HSO/UH.
· Fyllnadsval ersättare Styrelsen: Felicia Lundqvist röstades in.
· Rapport från EWC-mötet i Finland: Michael Gylfe rapporterade ifrån mötet som var på Huvudkontoret i Helsingfors 2 – 4 december.
· Lokala samhällsfrågor: Erik Rehné frågade mötet vilka lokala samhällsfrågor som vi i Avdelning 4 ska hjälpa till att driva? Förslag som kom upp från mötesdeltagarna var b.la. Krylbobron över Älven, cykelbana från Krylbo till Fors, gratisbussar i lokaltrafiken samt synka lokaltrafiken med skiftgången i Fors.
Romme Alpin i vinter
Nu har Romme Alpin öppnat för säsongen (öppnade i lördags 14/12) och som vi tidigare har informerat om så har Pappers Avd. 4 även den här vintern 2 årskort som ni som medlemmar kan boka upp er på.
Bokningen görs som tidigare år på Boka.se/Avd.4 och har ni inte vart in på Pappers sida på Boka.se tidigare så måste ni också skapa ett konto.
Det är viktigt att ni fyller i namn och telefonnummer även i meddelandefältet så att kontakt kan tas med den/dem som bokar korten efter er. Ni ansvarar själva för överlämnande av kort/korten och är det ingen som har dem efter er så återlämnas korten till Pappersexpeditionen.

God Jul och Gott Nytt År
Avdelning 4:s Styrelse vill härmed önska er alla en god Jul och ett Gott Nytt År
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